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ЗВЕРНЕННЯ
президії Львівсь ої обласної ор анізації
професійної спіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни
ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
До президії Львівсь ої обласної ор анізації професійної спіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни надійшло оле тивне звернення
ст дентів Львівсь о о національно о медично о ніверситет ім.
Данила Галиць о о з проханням допомо ти ст дентці 5 рс Гринів
Людмилі, я а хворіє ц ровим діабетом, є інвалідом з дитинства. В
останній час стан її здоров’я різ о по іршився. Форма діабет стає
де омпенсованою. Лі вання постійно потреб є чималих оштів на
придбання доро овартісних лі ів. Зараз перед Людмилою постало
невід ладне питання придбання інс лінової помпи, ви ористання я ої
дозволить певним чином омпенс вати хвороб .

З двох ро ів Людмила Гринів росте без бать а, мати тимчасово не
працює. Людмила разом з чолові ом вихов ють дворічн дитин і не
мають змо и самостійно придбати доро овартісні лі и та обладнання.

Звертаємось до профспіл ових омітетів області, ожно о члена
профспіл и, лі арів та медичних сестер напередодні нашо о
професійно о свята проявити милосердя та ч йність, допомо ти
майб тньом лі арю, не залишити один на один із бідою наш оле ,
адже медичні працівни и, лі арі ні оли не стояли осторонь ч жої біди.

З вели им сподіванням на допомо до Вас пере онливо
звертаються:

– президія Львівсь ої обласної ор анізації професійної спіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни;

– ст денти Львівсь о о національно о медично о ніверситет ім.
Данила Галиць о о та ст дент а 5 рс медично о фа льтет № 1
Гринів Людмила.

Кошти просимо перерахов вати на в азані нижче ре візити:
Філія Львівсь о о місь о о відділення ОБ № 6319
Код бан 385048, ЄДРПОУ 02762530
Розрах н овий рах но 2909290009
«Для зарах вання на рах но № 41261 Гринів Людмили

Ми олаївни ф. 6319/0006»

Вітаємо!
Вітаємо

з Днем народження!
БИРЧАК Наталію Василівн – олов

Івано-Фран івсь ої обласної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни

КУЗІВА Володимира Петровича –

олов Тернопільсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их лю-

дей, б де надійною підтрим а оле ,

частіше посміхається доля, на д ші

б де світло й радісно, а всі ваші справи

наповняться творчим натхненням,

невтомним професійним пош ом і

плідною працею на бла о людей та

У раїни

Першими переможцями спарта-
іади стали оманди Кам’ян а-Б зь ої
центральної районної лі арні
«Чемпіони», Бродівсь ої ЦРЛ, та
«Віннери» з Дро обича.

У 2009 році – першою б ла оман-
да Стрийсь ої центральної районної
лі арні, 2010 році – оманда 5 місь ої
лінічної полі ліні и Львова.
Зма ання стали ре лярними.
Ось і цьо о ро 14 травня 2011

ро в приміщенні спортивно о
омпле с НУ «Львівсь а Полі-
техні а», що Стрийсь ом пар
м.Львова, відб лася IV-та дитяча
спарта іада серед за ладів охорони
здоров’я Львівсь ої області, я
проводилиМолодіжна рада Львівсь ої
обласної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни
та спортивний л б ЛНМУ ім. Данила
Галиць о о. На цей раз зма ання
б ли при рочені 20-річчю незалеж-
ності У раїни.

Уже традиційно спарта іада
відб валася під аслом «Від дитячих
стартів до олімпійсь ої медалі» та
переслід вала мет я омо аширшо о
зал чення сімей медичних пра-
цівни ів до а тивно о заняття фіз-
льт рою та ведення здорово о

способ життя.
Участь в зма аннях взяли 15

дитячих оманд з міста Львова та
Львівсь ої області, зо рема Бро-
дівсь ої ЦРЛ ( оманда «Бо н»),
Радехівсь ої ЦРЛ («Олімпієць»),
Со альсь ої ЦРЛ («Со іл»), Кам’ян а-
Б зь ої ЦРЛ («Живчи и»), Ми о-
лаївсь ої ЦРЛ («Креативні»), Го-
родоць ої ЦРЛ («Пріма»), Старо-
самбірсь ої ЦРЛ («Дністер»), міста Дро обича
(«Галич»), Львівсь о о національно о медично о
ніверситет ім. Д.Галиць о о («ЛФБ»), обласної
дитячої лі арні ОХМАТДИТ («Гепарди»), 3-ої місь ої
лі арні м.Львова («Левенят о» та «Чемпіони»), 6-ої
полі ліні и м.Львова («Форт на»), 4-ої полі ліні и
м.Львова («Лев») та 5-ої полі ліні и м.Львова
(«Переможці»).

Зма ання б ли поб довані формі естафет «Веселі
старти». Спортивний азарт з веселощами і розва ами,
яс рава символі а, форма ні о о не залишили
байд жими.

За підс м ами зма ань перемо здоб ла оманда
Кам’ян а-Б зь ої ЦРЛ, я а до слова же вдр е стала
чемпіоном спарта іади. Др е місце посіла оманда

Нічо о ращо о немає…
14 травня 2011 ро Радою ветеранів спільно з Молодіжною Радою

Львівсь ої обласної ор анізації професійної спіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни б в проведений он рс дитячої творчості «Рідна
мати моя».

Кон рс проводився трьох номінаціях: х дожнє мистецтво,
при ладне та фотомистецтво. У он рсі взяли часть діти працівни ів
за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області ві ом від шести до
шістнадцяти ро ів. Усі часни и он рс б ли на ороджені пам’ятними
подар н ами та дипломами. За перші місця он рсі з сіх трьох
номінацій переможці на ороджені без оштовними п тів ами в
оздоровчий табір.

Оль а ХОДЖИЄВА, олова Ради ветеранів

АЛЄКСЄЄНКА Оле сія Адольфовича – с арбни а
первинної профспіл ової ор анізації ідро еоло ічно о
підприємства «У р ео аптажмінвод»

ГОЛИНСЬКОГО Оле а Бо дановича – олов
Ми олаївсь ої районної ор анізації профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни

ІЛЬНИЦЬКУ Людмил Дем’янівн – олов Городоць ої
районної ор анізації профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни

КОМАРА Володимира Степановича – оловно о лі аря
санаторію «Немирів»

КОНЯ Михайла Михайловича – оловно о лі аря
Т р івсь ої центральної районної лі арні

КОТИКА Василя Васильовича – оловно о лі аря
ом нальної 4 лінічної лі арні Львова

ЛЕМІШКА Бориса Бо дановича – оловно о лі аря
ом нальної 5 місь ої лінічної полі ліні и

МИКИЧАК Ірин Володимирівн – заст пни а начальни а
ГУОЗ ЛОДА,начальни а правління ор анізації медичної
допомо и населенню

ОЛІЙНИКА Андрія Мироновича – правово о інспе тора праці
Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни

ОСТРОВСЬКУ Оле сандр Бо данівн – с арбни а
Жидачівсь ої районної ор анізації профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни

САВЧЕНКО Галин Іванівн – олов первинної
профспіл ової ор анізації Львівсь ої обласної СЕС

ТАРАНСЬКУ Олен Анатоліївн – оловно о спеціаліста,
інженера-б дівельни а правління охорони здоров’я
Львівсь ої місь ої ради

ТАРНОВСЬКУ О сан Любомирівн – олов Б сь ої
районної ор анізації профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни

ЧЕЛІДЗЕ Тетян Іванівн – с арбни а первинної
профспіл ової ор анізації державно о за лад місь ої
санепідемстанції Львова
ЯРЕМЧУК Тетян Ананівн – відповідально о реда тора

інформаційно о бюлетеня «За медичні права»

Вітаємо з ювілеєм!

Щиро бажаємо вам, вашим близь им та рідним щастя, міцно о здоров’я, спіхів роботі, дов оліття, доброб т ,невичерпної енер ії, нових творчих злетів, спіхів та натхнення в роботі, родинно о затиш , достат і радості вожном домі. Хай завжди вас б де мирне небо над оловою, хліб на столі та пісня в д ші

     Веселі старти

Ми – переможці!
Повся денні проблеми є в ожної людини. Але меди и мають їх чи не найбільше. Шалений

ритм життя несе ба ато стим л – б ти не тіль и професіоналом, але й здоровою людиною. Тим
паче, оли це тор ається дітей.

24 травня 2008 ро відб лася перша обласна дитяча спарта іада серед за ладів охорони
здоров’я Львівсь ої області, ор анізована Молодіжною Радою Львівсь ої обласної ор анізації
профспіл и працівни ів охорони здоров’я та спортивним л бом Львівсь о о національно о
медично о ніверситет імені Данила Галиць о о. Спарта іада старт вала в олімпійсь ий рі під
аслом «Від дитячих стартів – до олімпійсь ої медалі».

ЛНМУ ім. Д.Галиць о о, а третє – 5-ої полі ліні и
м.Львова. Учасни и стартів отримали ма сим м
задоволення: хто від часті, хто від здоб тої перемо и.

Всі діти отримати медалі часни а зма ань, а
призери б ли на ороджені рамотами, медалями, а
оманди – б ом.
Крім то о, оманді Кам’ян а-Б зь ої ЦРЛ б в

вр чений оловний приз зма ань – сертифі ат на
п тів и дитячо о оздоровлення в санаторій «С а-
довсь » (Херсонсь а область).

Висловлюємощир подя за а тивн ромадянсь
позицію та сприяння ерівни ам за ладів охорони
здоров’я, оловам профспіл ових омітетів та а ти-
вістам, я і дол чилися до проведення спарта іади та
забезпечення часті дитячих оманд зма аннях.

     Кон рс


